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2. Hona hemen 936,548 zenbaki hamartarrari buruzko zenbait esaldi. Zein da okerra?

Heonela irakurtzen da: bederatziehun eta hogeita hamasei koma bostehun eta bemmogeita zonzi
936 eta 937 zenbakien ariean dago.
Zenbakiaren zati 0s0ak eta zati hamartarrak hiruna zifra dituzte.

Zenbakiaren zati hamartarra 936 da.
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3. Zer zenbaki hamartarri dagokio 30 bateko, 4
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dago 8,1877
Zenbaki hori 9,093 baino handiagoa da, eta 9,193 baino txikiagoa.
Zenbaki hori 9,192 baino handiagoa da, eta 9.2 baino takiagoa.
Zenbaki hori 9,181 baino handiagoa da, eta 9,185 baino txikiagoa.

Zenbaki hor 9,007 baino handiagoa da, eta 9,08 baino txikiagoa.




5. Lau Iagun mozorrotu egln ziren Inauiaerletan Mozorroetarako oihal Itantlt&te hauek erosi zltuzten Danebk
| 2,12 m; Jaionek, 1,85 m; Nekanek, 2,08 m, eta Mertxek, 1,88 m.
Esaldi hauetatik, zein da zuzena?

Danelek erabili zuen oihal kantitate handiena mozorrorako, eta Mertxek erabili zuen kantitate baikiena.

Jalonek Mertxek baino oihal kanlitate txikiagoa erabill zuen, eta Danelek Nekanek baino oihal kantitate handiagoa erabili
Zuen.

Denek 2,1 metro oihal baino guixiago erabili zuten mozomorako.

Danelek eta Mertxek behar zan zuten cihal kantitate handiena.

3,454 zenbakia ehunenetara hurbilizen du.

3,461 zenbakia milarenetara hurbiltzen du.

3,455 zenbakia ehunenetara hurbilizen du.

3,459 zenbakia milarenetara hurbiltzen du.

105en % 40 da.

86ren % 50 da.

75en % T4 da.




A Deitutako 400etatik, 10 iritsi ziren berandu.
Deiftutako 300etatik, & iritsi ziren berandu.
Deltutako 200etatlk, 6 iritsi ziren berandu.

Deitutako 30etatik, 1 intsi zen berandu.

igaro ondoren, loreen % 40 kendu , xldu egin

zirelako, eta 11 lore gehitu zituzten loreontzira. Zenbat lore zituen loreontziak aldaketen ondoren?

A 8 lore.

12 lore.




